



INVITAȚIE

În numele organizatorilor, avem plăcerea de a vă invita să luați parte la conferința internațională „*Generația digitală- de la integrare la dependență în relația cu tehnologia informației*” organizată de Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Mureș, în parteneriat cu Consiliul Județean Mureș, Inspectoratul Școlar Județean Mureș, Muzeul Județean Mureș, Felcsúti Letenyey Lajos Gimnázium Szakgimnázium és Szakközépiskola (Ungaria) și Asociația Psy Serenitas.

Scopul conferinței este de a aduce în prim plan informațiile și experiențele despre modul în care folosirea tehnologiei informației influențează cogniția, afectivitatea, comportamentul și productivitatea celor care o utilizează, mai ales în rândul generației "nativilor digitali", a celor născuți și crescuți în plină dezvoltare a acestor tehnologii. Vom urmări o mai bună înțelegere a diferitelor feluri de a fi în relație cu aceste tehnologii, de la integrarea armonioasă până la extrema dependențelor.

De asemenea, vom explora metode și instrumente eficiente de lucru și colaborare cu elevii acestei generații.

Nu în ultimul rând, în calitate de reprezentanți ai generației "imigranților digitali" – cei ce am pătruns în această lume – vom încerca să înțelegem rezistențele noastre față de aceste evoluții, avantajele experienței noastre "pre-digitale", felul în care reușim să ne adaptăm, dar și capacitatea noastră de a concura cu generația digitală.

Conferința este deschisă publicului larg interesat de noile perspective în educație și psihologie și în special cadrelor didactice și didactice auxiliare din învățământul de masă (profesori, învățători, educatori, profesori consilieri, profesori logopezi, mediatori școlari, asistenți sociali etc.) dar și cadrelor didactice și didactice auxiliare din centrele de educație incluzivă

Evenimentul va avea loc în data de **9 iunie 2018**, în clădirea **Palatului Culturii din Tîrgu-Mureș**, între orele 8- 19.

Cu apreciere,

Director CJRAE Mures
Prof. Pápai Annamária